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 НОВИ ПАЗАР - Бошњачко национално веће Сулејмана Угљанина обележило је данас у
Новом Пазару 100 година "сјеничке декларације", којом је тражено отцепљење Санџака
од Србије, а Угљанин је затражио помоћ међународне заједнице у решавању "трајног
статуса Санџака и статуса Бошњака у Санџаку".

  "Сјеничка декларација" настала је 1917. године током окупације Србије, када су
градоначелници и председници 12 санџачких општина усвојили документ којим се од
Аустроугарске тражило да се Санџак отцепи од Србије и Црне Горе и припоји Босни и
Херцеговини.

  

"Позивам Европску унију, Уједињене Нације, ОЕБС да нађу начин да омогуће бошњачком
народу, који је аутохтон народ у Санџаку, који има све атрибуте народа, има своју
културу, језик, веру и који је био јединственог националног корпуса са бошњацима у
Босни и Херцеговини да будемо што би рекли тај неки 'језичак на ваги' у том мирном
решењу југословенске кризе и Европског пута Србије", рекао је данас Угљанин.

  

Скупу су присуствовали реис-ул-улема Ријасета исламске заједнице у Србији Сеад
Насуфовић, представници локалних самоуправа, као и посланици листе Муамера
Зукорлића.

  

"Ми као мали народ национално свестан, политички зрео и добро организован хоћемо да
тражимо начин како да решимо статус Санџака и Бошњака", рекао је Угљанин.
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Од међународне заједнице очекује да помогне по питању "трајног решења статуса
Санџака и статуса Бошњака као народа који је аутохтон у Санџаку, а моментално чини
бројчану мањину и у Србији и у Црној Гори", а то је зато што, како је истакао Угљанин,
"етнички био убијан, протериван, прогањан".

  

"Европски мислимо, европски живимо, европски радимо и активно смо укључени у све
европске и евроатлантске интеграције", каже председник БНВ и наводи да су Бошњаци
и у Црној Гори предвођени Мирсадом Џуџевићем дали пуни допринос европским и
евроатланским интеграцијама те земље.

  

"Зато ми са пуним правом и очекујемо да нам се помогне и у Србији да се омогући да
Бошњаци добију своја права и своје тло под ногама", рекао је Угљанин.

  

(Танјуг)
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